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Antwort auf die Anfrage der CDU in der Bezirksvertretung Senne-
stadt am 02.12.2021 
 
 
 

Thema: 
 
Jugendparlament 
 

 
1. Wie viele Jugendliche zwischen 10 und 20 Jahren wohnen in Sennestadt? 

 
Antwort:  
 
In Sennestadt leben derzeit 2.709 Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene im Alter von 10 
bis 20 Jahren. 
 

2. Wie wird für das Jugendparlament in Sennestadt geworben? 
 
Antwort: 
 
Damit möglichst viele Kinder und Jugendliche für die Wahl kandidieren oder aufgestellte Kan-
didat*innen wählen, wird zum einen in den sozialen Medien darüber informiert und für die Be-
teiligung geworben, zum anderen werden zur Bekanntmachung Kinder- und Jugendeinrich-
tungen, Schulen und Vereine in Sennestadt einbezogen. 
 

3. Welche Entscheidungsmöglichkeiten sollen dem Jugendparlament eingeräumt 
werden? 

 
Antwort: 
  
Dem Kinder- und Jugendparlament werden pro Jahr 50.000 € für Projekte, die Durchführung 
von Wahlen, Fortbildungen, Workshops und die Öffentlichkeitsarbeit zur Verfügung gestellt. 
Über die Verwendung dieser Mittel und insbesondere die Finanzierung von Projekten entschei-
det das Kinder- und Jugendparlament selbst. 
Zudem sollen sich Vertreter*innen als beratende Mitglieder in den Jugendhilfeausschuss so-
wie den Schul- und Sportausschuss einbringen können. In Sitzungen weiterer Ausschüsse, 
Beiräte und Bezirksvertretungen sollen Vertreter*innen nach Bedarf und Wunsch des Kinder- 
und Jugendparlamentes oder der jeweiligen Gremien eingeladen und gehört werden. 
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